

中央党校声明： 与“中国动态调查委员会”无关系

近日，网上一则“疑似中国动态调查委员会主任李广年被曝包养18岁情妇”的消息称：“中国动态调查委员会隶属于中央党校下的科学发展观理论调查研究学会。”

经查，中央党校从未设立过“科学发展观理论调查研究学会”，此前更未听闻“中国动态调查委员会”及其活动，教职工中也没有名叫“李广年”的人。

没有名叫“李广年”的人。

网上流传的谣言对中央党校名誉造成极大损害，中共中央党校保留依法追究相关当事人法律责任的权利。

特此声明。

中共中央党校
2013年6月22日

▶ 相关新闻

疑李广年被曝包养18岁情妇

日前，疑似中国动态调查委员会主任兼党组书记李广年艳照曝光，他被指包养18岁小情妇。

近日，此帖发出后，李广年微博引来了

大量前来围观的网友，不少网友也在其微博后留言，要求他对此作出解释。截止到目前，他并没有回应。

网帖称艳照女主角为某艺术传媒学院播音主持专业大一女生高丹，去年9月才入学，今年18岁。

综合中共中央党校网站等报道

云南哈尼梯田列入世遗名录

中国世遗数居世界第二

综合新华社电 6月22日在第37届世界遗产大会上，中国红河哈尼梯田文化景观被批准列入联合国教科文组织《世界遗产名录》，成为中国第31项世界文化遗产，使我国世界遗产增加至45处，位于世界遗产名录国家排名第二，仅次于拥有48个世界遗产的意大利。

世界遗产委员会在对红河哈尼梯田文化景观的评语中写道，红河哈尼梯田文化景观所体现的森林、水系、梯田和村寨“四素同构”系统符合世界遗产标准，其完美反映的精密复杂的农业、林业和水分配系统，通过长期以来形成的独特社会经济宗教体系得以加强，彰显了人与环境互动的一种重要模式。

红河哈尼梯田文化景观位于中国云南省红河哈尼族彝族自治州元阳县。此次申报的遗产区包括了最具代表性的集中连片分布的水稻梯田及其所依存的水源林、灌溉系统、民族村寨。红河哈尼梯田所展现的生产生活方式，反映了人与自然的和谐相处，展现了人类在极限自然条件下顽强的生存能力、伟大的创造力和乐观精神。



证监会首次表态： 发微博微信致股价异动将被查

据《北京日报》报道 近两年，不少上市公司的大股东、相关交易人员在微博、微信中开谈“股事”，有意无意透露消息，有些甚至被投资者质疑造成了股价波动。到底这些新兴社交媒体中传播的信息该如何定性？21日，证监会首次对此表态：在内幕信息依法披露前，任何知情人不得公开或者泄露该信息。社交媒体发布、传播上市公司未公开信息导致股价异常波动的，证券交易所将依法核查是否涉嫌内幕交易或操纵市场等。

西安拟380亿再造阿房宫景区

据《中国经营报》报道 继唐大明宫遗址、汉长安城遗址之后，名列西安市四大历史文化遗址的秦阿房宫遗址也打开了商业开发的“潘多拉魔盒”。陕西省西咸新区沣东新城管委会和北京首创集团(以下简称“北京首创”)日前签订合作协议，计划投资380亿元，打造一个新“阿房宫”。

记者获悉，北京首创首先将投资30亿元改造占地2.3平方公里的“阿房宫国家遗址公园”，使之成为西咸新区标志性区域；然后将以“阿房宫国家遗址公园”为核心，打造占地面积为12.5平方公里的“首创阿房宫文化旅游产业基地”，产业基地首期投资20亿元，总体投资规模将高达380亿元。

小推车冲下扶梯撞死顾客

事发上海一超市

星报综合报道 21日上午10点多，上海嘉定区民丰路世纪联华超市安亭店里，发生一起意外事故。一辆装载15箱饮料小推车失控从自动扶梯上急速冲下，将一名六旬老太撞死。

据了解，事发时，两名保洁工人在世纪联华超市安亭店的三楼购买了15箱

饮料。他们用自带的小推车装上重达300多斤的饮料，将车推上了自动扶梯。因为该小推车并非超市专用购物车，没有斜坡止位装置，推车上了正在下行的自动扶梯后，整个车子突然向下冲去，二人根本拉不住。失控的推车像一枚脱了膛的炮弹，巨大的冲击力将推着购物

车在自动扶梯下方的一名六旬老太连人带车撞至6、7米开外的墙角里，当即不省人事。事发后，老太被送往附近医院救治，终因伤势过重不幸身亡。

嘉定警方提醒，类似推车须走升降货梯，以避免悲剧重演。目前，事故确切原因和责任相关部门已介入事故调查。

四川两男子打砸日系车被判刑

据《成都商报》报道 近日，四川宜宾市南溪区人民法院以寻衅滋事罪分别判处打砸日系车辆的被告人曹某某有期徒刑两年、缓刑三年，陈某某有期徒刑一年、缓刑两年。法官称，爱国之情应当理性表达，爱国行为应当合法、正当，而不应当采取极端手段，否则触犯国家法律同样会受到惩处。

据了解，2012年9月17日23时许，曹某某、陈某某喝酒时谈到“钓鱼岛”事件，就商议去砸日系车辆。9月18日凌晨，两人用石头砸毁5辆日系车挡风玻璃，计损失13664元。

单位发公函为贪官求情

湖南俩贪污犯领“签到奖”

据新华社电 记者21日从湖南麻阳苗族自治县获悉，这个县的纪检部门对网络上曝光的贪腐官员“公函求情”与违规发放“签到奖”案件进行了调查处理。

据网络上的相关反映，湖南省麻阳县两名官员因贪腐案件被抓后，涉案单位向法院出公函求情。公函称，该同志正值党和人民作贡献的有为之年，其业务素质也较高，经局党组研究决定，请求法院对其从轻判决。

近日，麻阳县相关涉案单位又有内

部员工爆料一则更为荒唐的怪事：该单位被抓官员虽身居看守所，每月居然还可以堂而皇之地在单位领到“签到奖”和补贴；而在一线的执法人员却因为单位“缺钱”，目前已经被拖欠了长达4个月的工资。

麻阳县委、县政府责成县纪委牵头，对网帖反映的问题进行调查核实。

据查，莫某、石某认罪态度较好，主动退还赃款，石某在立案前主动交代犯罪事实，其行为构成自首等情况。两单位考虑到莫某身患癌症及家庭特殊困

难，尤其莫某、石某两人家属反复请求单位出面，希望法院能从轻判决，遂召开局党组会议，分别为莫某、石某向法院出具报告。

另据查，莫某、石某2012年8月6日被刑拘后，麻阳县文化市场综合执法局继续为石某发放考勤、加班、下乡以及节假日福利至2013年4月(接到法院判决书后停发)，共计4250元；县文广新局继续为莫某发放考勤、加班、下乡以及节假日福利等共计4450元(接到法院判决书后停发)。

西安三名打人城管被开除回应 称三人系公益性岗位人员

星报综合报道 近日，一条关于《钟楼卖水老人疑遭城管执法队员殴打》的视频引起网友关注。视频中卖水老人被三男子推倒在地，携带东西散落一地。

6月21日，被打老人对记者表示，这几个人来此执法不穿制服，不仅白吃白拿，有时还损坏自己售卖的物品，甚至还踢人打人，自己不止一次遭到他们殴打。

昨日，西安碑林区委、区政府回应了此事：三人系碑林执法一中队公益性岗位人员。处理意见：对当事人三人立即开除；对中队负责人纪律处分；对局领导诫勉谈话，并上门向老人道歉，协调街办为老人生活提供帮助。